

«Ценности и героизм»

В нашей стране проживает более 145 млн. человек – это люди разного пола, возраста и профессий. Среди них много людей, которых можно считать героями. Все они разные, но есть ценности, которые этих людей объединяют: любовь к Родине, своей семье, дружба, моральная ответственность, любовь к народу и честь.

22 апреля в ГБОУ СОШ с. Дмитриевка для учащихся 5-9 классов были проведены внеклассные мероприятия по теме «Ценности и героизм».

Учащиеся познакомились с офицером Российской армии Алексеем Борисовичем Бернгарде, принявшим участие в спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины в составе 810-й отдельной гвардейской бригады морской пехоты, который Указом Президента России Владимира Путина от 4 марта 2022 года за «мужество и героизм, проявленные при выполнении боевого задания» удостоен звания Героя Российской Федерации.

